

煤老板千金被绑架,求情说“我爸是开出租的,家里没钱”
早就摸透她家庭背景的绑匪回一句:

“你爹开出租车,你会开上宝马?”

这个女孩很走运:其中一名绑匪心软偷偷放了她

为绑架专门买辆破面包车

28岁的小魏和爱人郑东新区兴荣街开了家化妆品店。去年8月,小魏和初中同学李涵在农业路文博广场一次闲聊时,无意提到了他认识的一个叫李娟的女子。

“我说她比较有钱,家里是开煤矿的,她经常开一辆宝马,车牌都是3个‘A’的,她妈妈开的也是宝马。”没想到李涵很感兴趣,于是,“我就开玩笑说,那咱们把她绑架了吧,弄点钱花花。”

之后,他就没在意这事,可是,李涵一有机会,就向他问李娟的情况。

去年11月,李涵告诉他眼下缺钱,想绑架李娟,“然后我就和他商量具体绑架的事情”。

今年1月,李涵说春节前绑架,但首先得买辆面包车备用。

后来,李涵把面包车买了回来,但春节前天气不太好,车不太好开,也就没行动。

租好房子后,网上找帮手

春节后,李涵又一次去他店里。“他和我商量绑架李娟的事,他要我只要向他提供李娟的活动情况就可以,让我盯紧点。”

之后,小魏给李涵打了几次电话,说李娟在他店里,让他赶紧来,可是都没有来成,“有一次我还打电话催促李涵‘咋还不动手’,他解释破面包车老是出问题”。

此后,他们还为绑架作准备——租个房子当“谈判地点”。李涵还通过网名“一夜暴富”、“做个暴发户”、“财神”等网名找到一个网名为“累了”的王浩(化名)。

4月29日,李涵和王浩在小魏化妆品店门口“守株待兔”。

果然,“猎物”出现了。

他们看见李娟开着一辆白色宝马车在附近一家小区门口进出了几次,又看见李娟去小魏的店旁边干洗店洗衣服。

“李娟去洗衣店洗衣服了,洗个衣服要多长时间啊……”李涵打电话问小魏。

小魏告知他们,李娟取衣服也就是一两天的时间。李涵说,他这两天都会去洗衣店对面等李娟。“他还告诉我,只要我收到短信‘货到提速’,就说明他已经绑架了李娟。”小魏说。

4月30日中午11时许,李涵和王浩带着事先准备好的匕首、胶带纸、绳子、手铐来到了距小魏化妆品店面不远处的洗衣店等待。

宝马女被绑架,偷偷给朋友打电话

4月30日下午6时许,李娟的轿车出现在干洗店门口。

她从干洗店取完衣服,然后和化妆品店的女老板说了两句话,上车欲走时,“刚拉开车门,一男子(王浩)堵住我的车门,刀架在我的脖子上”,李娟说。

“你干啥呢?”李娟边说边拉脖子上的刀,手指随即鲜血直流。

“配合点,不要动,也不要叫,叫了就捅死你。”王浩持刀威逼着李娟上车,坐在车后排座上。

在车上,李娟的手一直在流血。

王浩拿来李娟车上的睡衣,包住了她的伤口。

趁王浩不注意,李娟偷偷拨通了朋友的电话,然后故意放声说:“求求你们放了我吧,你们绑架我也是为了钱,我把钱和银行卡都给你们。”

很快,李娟被绑架的消息传到了父母耳朵里。

李娟父母随后都打来了电话。此时,王浩有些害怕。

李涵开着李娟的宝马过了一座桥,在路边停下了。

这时,王浩已给李娟戴上了手铐,用白布把李娟的眼睛也蒙了起来。

李涵又打出租折回去将自己的破面包车开到了这里。

绑匪之一心软了,偷偷放人质

“你让我走了吧,我也不会报案,我把钱和卡都给你们……”李娟哀求。

“你也提到你父母了,看你也挺孝顺,我等会找机会把你放了。”王浩说,他这么做都是被逼的,他的证件都在李涵手里。

王浩还特别交代李娟:“等会他们让你配合你就好好配合,千万不要顶嘴,找机会我就放你走,咱俩一块跑。”

一个小时后,3人来到一间出租房内。

“我们想要钱,如果你不配合,明天就等人给你收尸了。”李涵说。

“我身上有几张卡,总共有五六万元钱,都给你们。”李娟回答,还说,爸爸是开出租车的,家里也没钱。

“你就编吧,你爹开出租车,你会开上宝马?你妈也开上宝马?你拿1000万(元)吧……”

在双方几个回合的谈判下,李涵将赎金降到100万元。

“他给你要多少钱,都先同意。等会找到机会了,我就放你走。”王浩悄悄说。

晚上10点左右,王浩借口饿了,让李涵出去给他买东西吃。

趁此机会,他赶紧带着李娟逃出去,帮她和父母见了面。

然后,他又随着李娟一家人投案自首,并配合警方将李涵等抓获。

目前,王浩已另案处理。

“家有好几套住房、妈妈和她开的都是宝马,自己开的宝马730车牌还带‘AAA’,每次出入那家化妆品店都出手不凡……如此的奢华,不叫人盯上都难。”

昨天,26岁的“宝马女”被绑架案在高新区法院开庭审理。

而策划绑架案的,正是这家化妆品店的男老板和他的同学。

晚报记者 鲁燕



面对抢劫罪,同学相指责

昨天,在法庭上,李涵和小魏面对抢劫罪的指控没有异议。

但是,对于绑架过程和细节,他们还是有很多话要说。

李涵说,整个绑架过程他只负责开车,索要1000万元,还有100万元的赎金也都不是自己提出的,他也没有威胁和殴打李娟。

同样小魏也不示弱说,他的确给李涵提供了许多李娟的个人信息,但李娟被绑架的那天,“这个时间不是我提供的,我只是在当晚11点收到李涵的‘货到提速’短信时,回复了‘恩’字,知道了李娟被绑架了”。

李涵还说,其实,当天他在和李娟谈话时,听了李娟刚来郑州时干服务员,现在她又和男朋友分手,生活也很难,“那时要不是王浩,我都放了她……”

“没人到底有罪没?”法庭上,李涵反复说到这句话,最后自行辩护时,仍没有忘记,但被法官反问了一句后,李涵回答说“我有罪”。

100万没到手,算不算抢劫数额?

昨天,小魏的辩护人和公诉人舌战了好几个回合。

小魏辩护人认为,这100万元不应计入抢劫数额,不能定性为“数额巨大”。

“他只抢了305元,实际的抢劫数额应是这个数。”

“他们想要的远远不止这些,要的100万元已经达到了刑法规定的‘加重情节’。”公诉人说。

李娟说:“我的好几套住房他都知道,还有我老家身份证上的家庭住址和身份证号。”

此外,她家开煤矿,母亲也开有宝马车,还有自己的手机号和QQ号她都告诉过小魏。

“交友一定要慎重。”高新区检察院检察官李女士说,李娟就是太过相信别人,保护意识不强,轻易就把自己的私密信息向化妆品店老板和盘托出,结果发生了意外。

此案没有当庭宣判。(文中当事人均为化名)

线索提供 冰泉 花显 濯清



郑州阳光男科医院
YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

■全国十佳男性专科示范医院

■省、市医保定点医院 ■中国性学会男科临床基地



医讯: 郑州阳光男科医院最新引进“太阳神”性功能诊疗系统, 3分钟精确诊断, 7大治疗新模式综合作用, 实现性功能障碍治疗领域的实质性突破。

分型调治 ED 我能

(男性功能障碍)

科学分型, 对症治疗

男性功能障碍按照病因学分为心理性勃起功能障碍和器质性勃起功能障碍, 同时根据轻重程度分为轻、中、重度性功能障碍, 在分型的基础上采用一线、二线、三线治疗手段, 切不可盲目用药!

科学分型, 对症治疗

作为河南省首家专业男科医院, 郑州阳光男科医院采用分类分型调治性功能障碍的国际“金标准”, 运用性激素水平测定、NPT技术、多普勒检测、“太阳神”性功能诊疗系统等先进技术, 精确检测; 采用心理治疗、中西医结合、微创整形、假体植入、性行为康复训练等疗法, 分类分型诊治性功能障碍。

一线治疗 >>>

性心理治疗、性知识教育

药物治疗: 针对不同病症运用中医辨证方法调理改善性功能。

敏感神经阻断术: 安全解决原发性、顽固性早泄。

二线治疗 >>>

阴茎海绵体药物注射: 以张弛海绵体平滑肌或阴茎平滑肌而达到阴茎勃起。

经尿道给药: 用特殊工具将药物注入尿道。

男性功能治疗技术: “太阳神”性功能诊疗系统, 7大治疗新模式综合作用。无创无痛, 快速康复。

三线治疗 >>>

阴茎假体植入: 常用的有硬性、半硬性和可膨胀性阴茎假体。

阴茎血管重建: 将阴茎动脉供血异常造成的血流减少, 提高到较高水平; 阴茎静脉手术增加血液回流阻力, 促进正常勃起。



0371-67033333

◆网上医院: www.ygnkyy.com

◆院址: 中原路与华山路交叉口向北100米